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回答件数及び学年別回答率 

 

 

学年別学級懇談会希望テーマ上位５位
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学年別回答数比較

回答件数 学年人数

  回答件数 学年人数 学年別回答率 

1 年 112 134 84% 

2 年 103 125 82% 

3 年 108 155 70% 

4 年 85 126 67% 

5 年 100 138 72% 

6 年 96 140 69% 

総計 604 818 74% 
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全学年集計 
 

  件数 

 友達との関係 369 

 勉強について 352 

 ゲーム 209 

 先生との関係 128 

 性教育 102 

 ネットモラル・トラブル 97 

 就寝時間、起床時間 82 

 夏休みの過ごし方 70 

 習い事 69 

 給食 53 

 お小遣い 49 

 登校準備 44 

 食生活 39 

 コロナ禍での子供の心 12 

 コロナ禍での子供の運動 12 

 登校・下校・部団 9 

先生との関係

性教育

ネットモラル・ト…

就寝時間、起床時間夏休みの過ごし方

習い事

給食

お小遣い

登校準備

食生活

コロナ禍での子供…

コロナ禍での子供の運動

登校・下校・部団

全学年集計結果

上位3

・友達関係

・勉強につい

て

・ゲーム

を省いた

データで作成



 

各学年別の特徴  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1年生アンケート集計 ※上位 3件はグラフに反映していません 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 件数 

友達との関係 79 

勉強について 57 

先生との関係 40 

給食 24 

ゲーム 21 

習い事 15 

登校準備 13 

夏休みの過ごし方 13 

性教育 10 

就寝時間、起床時間 8 

食生活 5 

ネットモラル・トラブル 4 

コロナ禍での子供の運動 4 

お小遣い 3 

コロナ禍での子供の心 3 

登校・下校・部団 2 

給食

19%

ゲーム

17%

習い事

12%
登校準備

11%

夏休みの過ご

し方

11%

性教育

8%

就寝時間、起床時間

6%

食生活

4%

ネットモラル・トラブル 3%

コロナ禍での子供の運動 3%

お小遣い 2%

コロナ禍での子供の心

2%
登校・下校・部団

2%



２年  件数 

友達との関係 65 

勉強について 65 

ゲーム 36 

先生との関係 18 

習い事 14 

性教育 12 

就寝時間、起床時間 11 

給食 11 

ネットモラル・トラブル 11 

食生活 10 

夏休みの過ごし方 10 

お小遣い 8 

登校準備 7 

登校・下校・部団 0 

コロナ禍での子供の心 0 

コロナ禍での子供の運動 0 

 

２年生アンケート集計※上位 3件はグラフに反映していません 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

先生との関係

16%

習い事

12%

性教育

11%

就寝時間、起床時間

10%

給食

10%

ネットモラ

ル・トラブル

10%

食生活

9%

夏休みの過ごし方

9%

お小遣い

7%

登校準備

6%



３年 件数 

友達との関係 71 

勉強について 66 

ゲーム 38 

先生との関係 23 

習い事 17 

夏休みの過ごし方 15 

性教育 14 

就寝時間、起床時間 13 

お小遣い 12 

ネットモラル・トラブル 11 

登校準備 8 

給食 8 

食生活 7 

コロナ禍での子供の運動 3 

コロナ禍での子供の心 2 

登校・下校・部団 1 

３年生アンケート集計※上位 3件はグラフに反映していません 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

先生との関係

17%

習い事

13%

夏休みの過ごし方

11%

性教育

10%
就寝時間、起床時間…

お小遣い

9%

ネットモラル・トラブル

8%

登校準備

6%

給食

6%

食生活

5%

コロナ禍での子供の運動

2%

コロナ禍での子供の心

2% 登校・下校・部団 1%



４年 件数 

友達との関係 53 

勉強について 53 

ゲーム 36 

先生との関係 15 

ネットモラル・トラブル 14 

就寝時間、起床時間 13 

性教育 13 

夏休みの過ごし方 10 

習い事 8 

お小遣い 7 

登校準備 6 

食生活 5 

給食 3 

登校・下校・部団 0 

コロナ禍での子供の心 0 

コロナ禍での子供の運動 0 

 

４年生アンケート集計※上位 3件はグラフに反映していません 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

先生との関係

16%

ネットモラル・トラブ

ル…

就寝時間、起床時

間

14%
性教育

14%

夏休みの過ご

し方

11%

習い事

9%

お小遣い

7%

登校準備

6% 食生活

5%

給食

3%



５年 件数 

友達との関係 61 

勉強について 58 

ゲーム 35 

性教育 28 

ネットモラル・トラブル 25 

先生との関係 17 

就寝時間、起床時間 13 

習い事 12 

夏休みの過ごし方 12 

お小遣い 10 

食生活 7 

登校準備 6 

給食 6 

登校・下校・部団 4 

コロナ禍での子供の心 3 

コロナ禍での子供の運動 0 

 

５年生アンケート集計※上位 3件はグラフに反映していません 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性教育

20%

ネットモラル・ト

ラブル

18%

先生との関係

12%

就寝時間、

起床時間

9%

習い事

8%

夏休みの過ごし方

8%

お小遣い

7%

食生活

5%

登校準備

4%

給食

4%

登校・下校・部団

3%

コロナ禍での

子供の心

2%



６年 件数 

勉強について 53 

ゲーム 43 

友達との関係 40 

ネットモラル・トラブル 32 

性教育 25 

就寝時間、起床時間 24 

先生との関係 15 

夏休みの過ごし方 10 

お小遣い 9 

食生活 5 

コロナ禍での子供の運動 5 

登校準備 4 

コロナ禍での子供の心 4 

習い事 3 

登校・下校・部団 2 

給食 1 

 

６年生アンケート集計※上位 3件はグラフに反映していません 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ネットモラル・トラブル

23%

性教育

18%

就寝時間、起床時間

17%

先生との関係

11%

夏休みの過ごし方

7%

お小遣い

6%

食生活

4%

コロナ禍での子供の運動

4%

登校準備 3%

コロナ禍での子供の心3%
習い事

2%

登校・下校・部団

1% 給食

1%


